
　2008‐2009シーズンからｂｊリーグ富山・グラウジーズでプレーすることとなった水戸健史選手を心から応援する方を募集しています。試合会場で皆さんと１つになり、水戸健史選手を応援しましょう！
会員登録について

＜会費＞　お１人様　３，０００円
会員登録証として「水戸健史を応援する会　オリジナルTシャツ」をお渡しします。Tシャツを着て、試合会場にて皆で一区画に集まり応援します。(チケットは各自購入)
＜会員登録方法＞
　お名前、ご住所、ご連絡先(携帯)、Tシャツサイズ(XXL、XL、L、M、S)をご記入の上、下記FAX番号まで送付後、お近くの郵便局で会費をお振り込み下さい。
※登録情報に関しては会の運営管理以外に使用致しません。

＜Tシャツの発送＞

　基本的には、試合会場での手渡しとなります。
※来られない方は郵送させて頂きます。
＜FAX送信先＞
　０７６６－２２－３２６６（ 関 ）
＜お振込先＞

[口座番号]00750-5-76286  [口座名]水戸健史を応援する会
送金手数料(窓口120円 ATM80円)は各自負担でお願い致します。

尚、お振込の際は郵便局にて払込取扱票（青色のもの）に申込用紙同様、お名前、ご住所、ご連絡先、Tシャツのサイズのご記入を再度お願い致します。
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プロフィール


水戸 健史(ミト タケシ)


所属：富山グラウジーズ


経歴：福野小学校→福野中学校→高岡商業高等学校→近畿大学











